

---

## **В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России проведена встреча со студентами юридического факультета Новосибирского государственного технического университета**

16 июля 2015 г. в Западно-Сибирском следственном управлении на транспорте СК России прошла встреча со студентами юридического факультета Новосибирского государственного технического университета.

В ходе беседы с молодыми людьми, которым предстоит в ближайшее время сделать выбор своей будущей профессии и специализации в юриспруденции, сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России, ветеран следствия - Председатель Общественного совета при Западно-Сибирском СУТ СК России Г.Н. Булгаков рассказали о профессии следователя, особое внимание уделив особенностям следствия в органах Следственного комитета Российской Федерации на транспорте.

Будущие юристы познакомились с некоторыми образцами криминалистической техники, используемой следователями при осмотре места происшествий на авиационном, железнодорожном и водном транспорте, а также с фильмом о деятельности Западно-Сибирского СУТ СК России.

Кроме того, студентам продемонстрирована комната истории управления, где представлены экспонаты различных этапов развития следствия (архивные уголовные дела и некоторые вещественные доказательства по ним, элементы форменного обмундирования разных периодов существования следствия, а также образцы криминалистической техники, используемой в настоящее время, и фототехники советских времен).

В заключении Г.Н. Булгаков поделился своими воспоминаниями о работе следователем в 60-70-х годах прошлого века, рассказал о его работе в настоящее время с молодым поколением следователей, а также обратил внимание будущих юристов на социальную значимость профессии следователя.

---

17 Июля 2015

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/949137>